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Colores de luz creados con pasta 
vítrea y un elegante acabado mate. 
Piezas bonitas, estilizadas, de líneas 
rectas y actuales, con cantos suaves 
y muy agradables al tacto.

Mosaic se compone de diez tonos 
distintos que combinan a la per-
fección con las gamas y texturas 
de nuestras colecciones de gres 
porcelánico.  Es ideal para revestir 
piscinas públicas o privadas y 
está especialmente indicado para 
spas. Además, es un complemen-
to perfecto para baños y cocinas. 
Con Mosaic conseguirás un look 
personal que se mantendrá siem-
pre tan bonito como el primer día.

Mosaic se presenta con dos aca-
bados: liso y antideslizante, para las 
zonas que precisan más seguridad.  
Ofrecemos dos formatos: el clásico 
de 2,5 x 2,5 cm. y un original 2,5 x 5 
cm. de forma rectangular.

Piensa en Mosaic y disfruta de ese 
toque de luz maravillosa en tus es-

pacios.

Rainbow colours created from vi-
treous paste with an elegant matte 
finish. Attractive, stylised pieces with 
straight, contemporary lines and 
smooth edges. Pleasing to the touch.

Mosaic combines ten different 
colour tones that blend perfectly 
with the models and textures of our 
porcelain tile collections. It is ideal 
for public and private pools, highly 
recommended for spas and, in addi-
tion, makes the perfect complement 
for kitchens and bathrooms. With 
Mosaic you will achieve that unique, 
personal touch that will always look 
as good as new.

Mosaic comes in two finishes: 
smooth and, for areas that require ex-
tra safety, anti-slip. In addition we offer 
two formats: classic (2.5 x 2.5 cm) 
and an original (2.5 x 5 cm) rectan-
gular format.

Think Mosaic and add that extra 

touch of colour to your tiled areas.

Couleurs lumineuses créées à par-
tir de pâte vitrifiée et d’un élégant 
finissage mat.  Belles pièces stylisées, 
aux lignes droites et modernes, avec 
des bords doux et très agréables au 
toucher.

Mosaic est composé de dix tons dis-
tincts qui se combinent parfaitement 
avec les gammes et les textures de 
nos collections de grès cérame. Il est 
idéal pour le revêtement de piscines 
publiques ou privées et il est préco-
nisé en particulier pour les spas. En 
outre, Mosaic est un complément 
parfait pour les salles de bain et les 
cuisines. Avec Mosaic, vous obtien-
drez un look personnel qui restera 
impeccable, comme au premier jour.

Mosaic dispose de deux finissages, 
lisse et antidérapant, pour les zones 
qui doivent être plus sécurisées.  De 
plus, nous proposons deux formats: 
le format classique de 2,5 x 2,5 cm et 
un format original de 2,5 x 5 cm, de 
forme rectangulaire.

Pensez à Mosaic et profitez de cette 
touche de lumière merveilleuse dans 
vos espaces.
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Rosa Gres presenta el úni-
co mosaico de pasta vítrea 
coordinado con piezas 
especiales: una gama de 
6 colores Mosaic y Aqua, 
diseñada en exclusiva para 
picinas y spa.

Rosa Gres presents the only 
mosaic tile of vitreous paste 
that is coordinated with trim 
pieces: a range of 6 Mosaic 
and Aqua colours designed 
specifically for swimming 
pools and spas.

Rosa Gres propose la seule 
mosaïque de pâte vitrifiée 
coordonnée avec des piè-
ces spéciales: une gamme 
de 6 couleurs Mosaic et 
Aqua exclusivement conçue 
pour les piscines et les spas.

Una solución que permite dispo-

ner de todas las piezas base y 

especiales de Aqua para combi-

narlas con Mosaic. Así se consi-

guen acabados de gran calidad, 

resistencia y armonía estética. 

A solution that means you can 

combine any of the field or trim 

pieces from the Aqua collection 

with the Mosaic collection, the-

reby achieving top-quality finishes, 

resistance and aesthetic harmony.

Une solution qui permet de dispo-

ser de toutes les pièces (pièces 

de base et pièces spéciales) 

Aqua pour les combiner avec 

Mosaic. Vous pouvez ainsi obtenir 

des finitions de grande qualité à 

l’esthétique harmonieuse et très 

résistants. 

Gama colores Aqua & Mosaic / Agua & Mosaic colour range / Gammes couleurs Aqua & Mosaic

Vaso / tank / bassin

Medias cañas / Half-Round / Demi-cannes
Ref. 112 Acero 
Ref. 138 Acero

borde / edging tiles / Pièces de bord

Ref. 245R2, Plomo, 24,5 x 2,4

Tao grey 31 x 62,6 Outfloor  

Tao silver 31 x 62,6 Outfloor  

Ref. 244, Acero 24,4 x 49,4 

Ref. 323 Mosaic MV Acero 32 x 32 (2,5 x 5)

Ref. 216, Plomo anti-slip 26,2 x 24,4 

reJilla / grates / grilles

PlaYa / Pool decks / Plages

2

3

4

5

6

7

7

Muestra de combinación de Mosaic MV y piezas especiales Aqua. Todo en color “Acero”.
A sample combination of Mosaic MV tiles with trim pieces from the Aqua collection, all in “Acero” colour.
Exemple de combinaison de Mosaic MV et de pièces spéciales Aqua. Tout en couleur “Acero”.

Blanco Azul Marino Acero Caramel Plomo
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cerámica y mosaico: 
todo un mundo 
de posibilidades, 
colores y texturas

Crea espacios únicos combi-

nando nuestras colecciones 

de gres porcelánico con 

nuestros mosaicos. Para esta 

piscina, hemos reinventado 

un clásico: un elegante Mo-
saic MV azul marino + un 

atrevido blanco total, el nuevo 

snow de nuestra madera ce-

rámica Lovely. ¿El resultado? 

Simple, espectacular y refres-

cante. Para siempre.

ceramic and mosaic: 
a world of possibilities, 
colours and textures

Create truly unique spaces by 

combining our porcelain tile 

and mosaic collections. For 

this pool we have re-invented 

a classic: an elegant sea-blue 

Mosaic MV tile with a dazzling 

total white, the new ‘snow’ co-

lour from our wood-ceramic 

Lovely collection. The result? 

Simple, spectacular and re-

freshing. Made to last forever.

céramique et mosaïque: 
tout un univers de possibi-
lités, couleurs et textures

Créez des espaces uniques 

en combinant nos collections 

de grès cérame avec nos 

mosaïques. Pour cette piscine, 

nous avons réinventé un clas-

sique: un élégant Mosaic MV 
bleu marine + un blanc im-

maculé osé, le nouveau Snow, 

dernier né de notre collection 

de bois cérame Lovely. Le ré-

sultat? Simple, spectaculaire 

et rafraîchissant. Pour toujours.

Snow outdoor 15,25 x 78,25 & Mosaic MV Marino 32 x 32 (2,5 x 2,5)
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inspiración: colores y texturas / inspiration: colours and textures / inspiration: couleurs et textures

Bone / Vintage collection

Land / Vintage collection

Brick / Vintage collection

Bronze / Vintage collection

Tao Beige / Tao collection

Tao Brown / Tao collection

Tao Silver / Tao collection

Tao Grey / Tao collection

Mistery Grey / Mistery collection

Mistery Blue Stone / Mistery  collection

Mistery White / Mistery  collection

Mistery Sand / Mistery  collection
647 62,6 x 31 x 2,6 245FR 24,5 x 48 x 2,2 245LG 24,5 x 49,8 x 2,2

S62 62,6 x 31 x 2,6 S31 31 x 31 x 2,6 L31 31 x 31 x 3,8 L62 62,6 x 32,3 x 3,8 VM2 119 x 32,3 x 2,8

sistema skimmer / raised edge pool / Piscine systeme skimmer

sistema desbordante / deck level pool / systèmes à débordement

Bordes de piscina Rosa Gres / Edging tiles Rosa Gres / Pièces de bord Rosa GresINFO

S62 Smoke & Mosaic MV: Acero y Niebla 32 x 32 (2,5 x 2,5) + Blanco 32 x 32 (2,5 x 5) 647 Soft & Mosaic MV: Blanco 32 x 32 (2,5 x 5 ) + Ivory y Niebla 32 x 32 (2,5 x 2,5)

S62 Dolce & Mosaic MV: Coral 32 x 32 (2,5 x 2,5)

S62 Brick & Mosaic MV: Azul, Marino, Blanco y Coral 32 x 32 (2,5 x 2,5) Lovely collection: snow, soft, dolce, smoke, vital, intense, dark

S62 Land & Mosaic MV: Ivory y Coral 32 x 32 (2,5 x 2,5) + Blanco 32 x 32 (2,5 x 5) 647 Tao Beige + Bone 31x62,6  & Mosaic MV: Ivory y Coral 32 x 32 (2,5 x 2,5)

S62 Tao Brown + Bronze 31 x 62,6 & Mosaic MV: Ivory y Taupe 32 x 32 (2,5 x 2,5) 
+ Caramel 32 x 32 (2,5 x 5) L62 Tao Grey & Mosaic MV: Acero y Niebla 32 x 32 (2,5 x 2,5) 

L62 Bone & Mosaic MV: Ivory 32 x 32 (2,5 x 2,5) 
VM2 Mistery Blue Stone + Mistery Grey 31 x 62,6  & Mosaic MV: Plomo, Acero 
y Blanco 32 x 32 (2,5 x 2,5) 

Snow

Soft

Smoke

Dolce

Dark Intense Vital
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Formatos y acabados / Formats & Finishes / Formats et finitions 

2,5 x 2,5 cm
1” x  1”

2,5 x 5 cm
1” x 2”

antideslizante
anti-slip 

antidérapant

liso
smoth
lisse

colores / colors / couleurs

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Taupe 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Taupe Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 323 2,5 x 5 / 1” x 2”
Mosaic MV Niebla 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Niebla Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Niebla 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Niebla Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Ivory 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Ivory Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Acero 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Acero Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Plomo 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Plomo Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Blanco 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Blanco Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 323 2,5 x 5 / 1” x 2”
Mosaic MV Blanco 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Blanco Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Caramel 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Caramel Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 323 2,5 x 5 / 1” x 2”
Mosaic MV Caramel 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Caramel Anti-Slip 32 x 32 cm  / 12” x 12”

Ref. 323 2,5 x 5 / 1” x 2”
Mosaic MV Acero 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Acero Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 323 2,5 x 5 / 1” x 2”
Mosaic MV Plomo 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Plomo Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 323 2,5 x 5 / 1” x 2”
Mosaic MV Ivory 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Ivory Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Coral 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Coral Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 323 2,5 x 5 / 1” x 2”
Mosaic MV Coral 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Coral Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 323 2,5 x 5 / 1” x 2”
Mosaic MV Taupe 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Taupe Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Azul 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Azul Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

Ref. 320 2,5 x 2,5 / 1” x 1”
Mosaic MV Marino 32 x 32 cm  /  12” x 12”  
Mosaic MV Marino Anti-Slip 32 x 32 cm  /  12” x 12”

(1) Excepto ácido fluorhídrico y sus compuestos / Except hydrofluoric acid and its components / A l’exception de l’acide fluorhydrique et ses composés

Características técnicas / Technical characteristics / Caractéristiques techniques 

Sala de baño con un aire retro y moderno 
a la vez. Hemos combinado el color Mosaic 
MV blanco de 32 x 32 (2,5 x 5) en paredes 
y ducha, con Lovely soft 15,25 x 78,25 para 
el suelo. El conjunto transmite calidez y 
serenidad.

A bathroom area that is both retro and 
contemporary at the same time. We have 
combined Mosaic MV blanco 32 x 32 (2.5 x 5) 
on the walls and in the shower with Lovely soft 
15.25 x 78.25 for the floor. The combination 
transmits warmth and serenity.

Salle de bain à l’allure rétro et moderne à la 
fois. Nous avons combiné la couleur Mosaic 
MV blanco en 32 x 32 (2,5 x 5) pour murs et 
douches avec le Lovely soft 15,25 x 78,25 pour 
le sol. L’ensemble donne une sensation de 
chaleur et de sérénité.
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Sistema 9 Spa. El sistema 9 Spa, 
es una pieza prefabricada de 
hormigón que permite construir el 
rebosadero de una piscina desbor-
dante con mosaico.

System 9 Spa.  System 9 Spa is a 
piece of pre-fabricated concrete 
that allows you to use mosaic tiles 
for the perimeter of an overflow 
pool.

Système 9 Spa. Le système 9 Spa 
est une pièce préfabriquée en bé-
ton qui vous permet de construire 
le déversoir de votre piscine à dé-
bordement avec des mosaïques.

Absorción de agua
Water absorption
Absorption d’eau

GA
GLA
GHA

Resistencia química 
(1)

Chemical resistance 
(1)

Résistance chimique 
(1)

Resistencia a la helada
Frost resistance
Résistance au gel

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Garantizada
Guaranteed
Garantie

Resistencia a las manchas
Stain resistance
Résistance aux tâches

seguridad: coeficientes de antideslizamiento
safety: non-slip coefficients
sécurité: coefficients d’anti-glissement

norma de ensayo / standard testing / norme d’essai

Norma para pie desnudo
Norm for barefoot traffic areas
Norme pour pieds nus

Resistencia al deslizamiento Rd
Pendulum test

Acabado antideslizante
Anti-slip finish
Finitions antidérapantes

ISO 10545-3

ISO 10545-13

ISO 10545-14

DIN 51097
XP P-05-010

ISO 10545-12

E < 0,1%

> 45 / Clase 3

> 24º / Clase C
PN24

UNE-ENV 12633
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Rosa Gres, S.L.U

Ventas: +34 93 586 37 68  / +34 93 586 37 69
Export Sales: +34 93 586 37 02


